

Protokol pretekov

Klasifikácia

Otvorené denné preteky jednotlivcov v orientačnom behu na strednej trati s určeným poradím kontrolných stanovišť

Usporiadateľ

Športový klub VAZKA Bratislava

Technické zabezpečenie

Športový klub VAZKA Bratislava

Dátum a miesto konania

26.4.2015 - nedeľa, bývalý mlyn Klepáč, Bratislava

Funkcionári

Riaditeľ pretekov : Barbora Šmelíková

Hlavný rozhodca : Peter Mlynárik

Stavba tratí: Rostislav Navrátil

Mapa

pre kateg. MW -14, -18, 19-, 45-, 55- a OPEN

IX.mlyn, mierka 1:10000, e=5 m, mapoval a kreslil: Volodymyr Kocymjuk, Peter Mlynárik, Rostislav Navrátil, revízia. Rostislav Navrátil , stav: marec 2015; ISOM 2000; formát A4

pre kateg. MW -10, -12, RD a Nábor

Partizánska lúka, mierka 1:5000, ekvidištanta: e=5 m, mapoval a kreslil: Martin Jonáš, stav: apríl 2015; formát A5; ISSOM 2007;

pre kategóriu Detská obrázková trať

Klepáč, mierka 1:1000, ekvidištanta: e=5m, mapoval a kreslil: Martin Jonáš a Rostislav Navrátil, stav: apríl 2015; formát A5

Terén

malokarpatský kopcovitý , pomerne čistý les avšak s rýchlo rastúcim podrastom (nebol zachytený v mape), miestami popadané stromy

Zhodnotenie

Preteky prebiehali za teplého jarného počasia. Časový harmonogram pretekov bol ovplyvnený technickými problémami s vytlačení štartovej listiny. Prestala komunikovať tlačiareň s PC. Problém bol vyriešený využitím druhej záložnej tlačiarne, čo odporúčame aj iným organizátorom. Druhým dôvodom bola časová náročnosť roznosu kontrol v priestore Partizánskej lúky, kde bolo treba každú kontrolu uzamknúť kvôli možnému odcudzeniu z dôvodu pohybu veľkého množstva ľudí. Do budúca treba vyhradiť viac času pre roznos kontrol v takomto frekventovanom priestore.

Na štart sa postavilo celkovo 248 pretekárov, z toho 72 v kategórii RD, pričom polovica z nich je neregistrovaná v orientačných kluboch. Detskú obrázkovú trať absolvovalo 74 detí.

Na časomieru bol použitý SI systém a neboli zaznamenané žiadne problémy. Diskvalifikovaní pretekári najčastejšie neskontrolovali razený kód. Keďže sme očakávali vysokú účasť neregistrovaných pretekárov bez SI čipov, tak sme im vopred prideliť SI čipy, čím sa výrazne zjednodušila prezentácia a počet zmien potrebných na zapísanie do SI systému. Do budúca pri účasti okolo 300 pretekárov a voľnom štarte odporúčame použiť dve vyčítavacie jednotky, aby sa netvoril nával v priestore cieľa.

Vyhlasenie výsledkov prebehlo v dvoch častiach o 13:30 kategórie RD, M-10 a W-10 a ostatné zhruba o 13:50. Toto rozdelenie nebolo rozumné, lebo sa zbytočne rozdelil záujem pretekárov. V kategórii RD boli odmenení všetci pretekári, v kategóriách do MW-18, Open a Nábor prví traja. Víťazi obdržali diplomy a vecné ceny. Pri kategórii MW-10 nebol dodržaný postup vyhlásenia prvých troch a následne všetkých štartujúcich pretekárov.

Mapu Partizánska lúka 1:5000 bolo vhodnejšie zväčšiť na 1:4000 a tlačiť na formát A4, čo by zlepšilo čitateľnosť pre pretekárov.

Trate boli náročnejšie, ako sa pôvodne predpokladalo z dôvodu rýchlo rastúceho podkladu. V tomto teréne je vhodnejšie preteky organizovať v skoršom termíne. Vzhľadom na túto skutočnosť a predpokladané teplé počasie sme zriadili občerstvovacu stanicu, ktorú mnohí pretekári ocenili.

Protesty

Neboli podané žiadne protesty. Na žiadosť diskvalifikovaného pretekára Šiandora Juraja (M-18) sme preskúmali záznamy SI jednotky, ktorú podľa jeho vyjadrenia označil. Výsledok bol negatívny.